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Tisztelt Képviselő-testület! 
   

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
(továbbiakban Gyvt.) 96. § (6) bekezdése rendelkezése alapján a helyi önkormányzat a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó 
értékelést készít, amelyet a képviselő-testület megtárgyal.  
 
Az értékelést meg kell küldeni a Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális 
és Gyámügyi Osztályának (továbbiakban gyámhivatal). A gyámhivatal az értékelés 
kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. A 
helyi önkormányzat hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhivatal javaslatait és 
állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.  
 
A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. 
(IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete tételesen meghatározza a tartalmi 
követelményeket a helyi önkormányzatok számára, a Gyvt. 96. § (6) bekezdésében előírt 
átfogó értékelés elkészítéséhez.  
 
Füzesgyarmat Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységét, több 
intézmény munkáját összehangolva és irányítva, illetve intézményekkel és szervezetekkel 
együttműködve végzi. 
 
A Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatalban, az Igazgatási Osztály szervezetében 
államigazgatási hatósági feladatot végez a szociális csoport.  
  
Nem hatósági feladatellátás keretében végeznek gyermekvédelmi tevékenységet: 

- Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény (ESZI) 
- Védőnői szolgálatok  
- Füzesgyarmati Bölcsőde  
- Füzesgyarmati „Lurkófalva” Óvoda, intézménynél a gyermekvédelmi felelős 
- Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú művészeti Iskola intézménynél az 

iskolai gyermek-és ifjúságvédelmi felelős  
 
A gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenység feladatellátói gyermekvédelmi 
jelzőrendszer keretében folyamatosan tartják a kapcsolatot, és egymás felé jelzéssel élnek.  
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A járási gyámhivatallal szoros, napi kapcsolatban vannak. Az információáramlást segíti elő 
a rendszeres időszakonkénti szervezett gyermekvédelmi konzultáció, az ESZI által 
összehívott értekezlet, ahol a területek képviselői egyeztetik az aktuális feladatokat és nagyon 
sok hasznos, a gyermekvédelmi munkát segítő információhoz jutnak. 
 
Az átfogó értékelés tervezetét ennek megfelelően készítettük el a fentiekben megjelölt 
gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatellátásban résztvevők által elkészített beszámolók 
és tájékoztatók adatai alapján, és az a rendelet mellékletében megjelölt szempontok szerinti 
összeállításban tartalmazza az egyes területek feladatellátásának fontosabb adatait.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi tevékenységéről szóló, az előterjesztés mellékletét képező átfogó értékelést 
tárgyalja meg, és fogadja el. 
 
 
Füzesgyarmat, 2023. május 10. 
 

 
 

 
 

Határozati javaslat: 
 

 
 Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2023. (V.18.) önkormányzati határozata 
Füzesgyarmat Város Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatellátásának átfogó értékelése 
 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. évi 
gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatellátásáról a határozat melléklete szerinti átfogó 
értékelést elfogadja. 

 
Megbízza a Jegyzőt, hogy a határozatról szóló jegyzőkönyvi kivonatot, és az értékelést küldje 
meg a Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály 
részére. 

 
Határidő: 2023. május 31. 
Felelős: Koncz Imre polgármester 
 
 

Koncz Imre 
polgármester 


